



Az idén is megrendezik a "Tisztább, ápoltabb Mezőnyáradért" versenyt településünkön.

A zsűri az idén is a gondozottság, díszítettség alapján értékeli a versenyzőket. A legszebbeket pénzjutalomban részesítik. (2.oldal)



Május utolsó vasárnapján tartották a bérmálkozást a római katolikus templomban. E szentség által váltak a gyerekek az egyház nagykorú tagjaivá. Június 1-én pedig 7 első áldozó kisgyerek először vette magához az Oltáriszentséget. (2-3.oldal)



Programajánló:

június 21. - Ballagás az iskolában

július 5-6. - IV. Mezőnyárádi Béka és

Hal Sütő-Főző Fesztivál

és II. Mezőnyárádi Pálinkamustra

## IV. MEZŐNYÁRÁDI BÉKA ÉS HAL SÜTŐ-FŐZŐ FESZTIVÁL II. MEZŐNYÁRÁDI PÁLINKAMUSTRA ÉS POGÁCSA SÜTŐ VERSENY

Ezúton nagy tisztelettel meghívjuk Önt és baráti társaságát, munkahelyi kollektíváját vagy főzőcsapatát, hogy vegyen részt versenyzőként vagy látogatóként e nagyszabású rendezvényünkön.

Ez év nyarán negyedik alkalommal kerül megrendezésre a Mezőnyárádi Béka és Hal Sütő-főző Fesztivál. A tavalyi évhez hasonlóan a fesztivál keretein belül ismét megrendezzük a II. Mezőnyárádi Pálinkamustrát és Pogácsa Sütő Versenyt. A versenyek időpontja július 5. (szombat), ám további szórakoztató programokkal e napon és július 6-án is várjuk Önöket!

A fesztivált az elmúlt évekhez hasonlóan a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület közösen szervezi Mezőnyárad Község Önkormányzatával.

A szervezők célja a rendezvény eddigi hagyományainak megőrzése és az együtt szórakozás lehetőségének kiszélesítése.

A rendezvény két napos, ami eltér a szokásostól, de a helyszín változatlanul az árnyékos iskolapark. A szervezők változatos produkciókkal várják a látogatókat, emellett természetesen megkóstolható a helyben készült sült békacomb, halászlé, sült hal.

### Programok:

2014.július 5. (szombat)

8:00 Békából, halból készült ételek főzőversenye

10:00 Helyi termékek bemutatója: pálinka, kecskesajt, méz

10:00 Óriás buborékfújók fellépése

11:00 Kézművesek, népi művészek bemutatkozása

12:00 Béka és hal ételek zsűrizése

12:00 Csiribi Együttes zenés gyermekműsora

13:00 Straub Dezső operett előadása

13:45 Mezőkeresztesi Férfikórus műsora

14:00 Mezőcsáti Népi Együttes kamara csoport fellépése

15:00 Eredményhirdetés

16:00 Rokker Zsolti műsora

17:00 Hortobágyi csikósok bemutatója

17:30 Danics Dóra fellépése

18:00 Pálinka mustra eredményhirdetése

19:00 Blues Company élő koncert

2014.július 6. (vasárnap)

12:00 Babelőadás: Kalamajka Bábszínház

13:00 Helyi csoportok műsora

14:00 Újvári Marika magyarnóta csokra

14:45 Sógorok mulatós egyvelege

15:40 Csocsesz műsora

16:30 Seres Ildikó operett előadása

17:15 Sajószögedi Big Band koncertje

19:00 dr.Rock élő koncert

21:00 Neoton élő koncert

23:00 Tűzijáték

A főzőverseny és a pálinkamustra részletei június 15-étől megtekinthetők a [www.mezonyarad.hu](http://www.mezonyarad.hu) honlapon. Nevezni illetve érdeklődni lehet a következő elérhetőségeken: főzőverseny: Bogyó József 30/563-9558, Kada András 70/330-8556; pálinkamustra: Orosz János 20/313-0800

Szeretettel várunk minden versenyzőt és nézőt, akik egy jó hangulatú, kellemes hétvégét szeretnének eltölteni.

Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület

Mezőnyárad Község Önkormányzata



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki területekbe beruházó Európa

## EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁS

Május 25-én Mezőnyáradon is lezajlott a 2014-es európai parlamenti választás. Az 1326 választásra jogosult közül 326-an mentek el szavazni, ami 24,02 %-os részvételi arányt jelent. A települési eredmény a következőképpen alakult: MSZP 31 szavazat (9.54 %), SMS 4 szavazat (1.23 %), FIDESZ-KDNP

138 szavazat (42.46 %), A HAZA NEM ELADÓ 0 szavazat (0.0 %), JOBBIK 114 szavazat (35.08 %), LMP 5 szavazat (1.54 %), EGYÜTT-PM 4 szavazat (1.23 %), DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ 29 szavazat (8.92 %).

(forrás: [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu))

## A MEZŐNYÁRÁDI TEMPLOM BELSŐ FELÚJÍTÁSA

Hosszú várakozás után, köszönhetően az Egri Érsekség nagyvonalú támogatásának, a katolikus templom teljes villanyhálózatát sikerült kicserélni, felújítani. A munkálatok kiterjedtek a templombelső részleges festésére, az ajtók, mellékoltár rendbehozatalára, a szobrok, fa gyeptyatartók felfrissítésére. A szobrok átrendezése is szükségessé vált, mert a mellékoltárok szobrainak talpazata már több részre tört.

A főoltár két oldalán lévő Szent József és Jézus szíve szobrok a szentélyből a hajóba kerültek, mert ezek a szobrok két gyönyörű és értékes falfestményt takartak. A bal oldali Szent Istvánt, a jobb oldali Szent Erzsébetet ábrázolja. Nem véletlen, hogy két Árpád-házi szent képe került ide, hiszen az Egyházmegyei Levéltár anyagai között olvasható a templom első plébánosának, Bányász Endrének egy levele, melyben arról ír, hogy a templom védőszentje esetleg Szent László lenne.

Bár a templom építető Majthényiné kívánsága nem teljesülhetett, a falfestmények elkészültek, és a tisztítás, hibajavítás után ma, 2014-ben ismét láthatók. A szentély külön megvilágítása még inkább kiemeli annak szépségét.

A beruházás 3 millió forint volt, melyből 2 milliót az Egri Főegyházmegye finanszírozott. A fennmaradó 1 millió forinthez kérünk minden mezőnyárádi lakost, hogy adományával járuljon hozzá! Adományait bármely egyháztestületi tagnak odaadhatják (pénztárosunk Tóth Anna) vagy a templom sekrestyéjében is fizethetik.

Egy templom az egész település éke lehet. Lehetőségükhöz mérten, támogassanak minket ebben!

*Szelei Katinka*



## KITÜNTETTÉK TÓTH SÁNDORT A TÉRSÉGI PEDAGÓGUSNAPON

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Mezőkövesdi Tankerületének Pedagógusnapi ünnepségére Mezőkövesden a Művelődési Házban került sor május 30-án 16 órakor.

Az ünnepi beszédet Tállai András, a Belügyminisztérium önkormányzatokért felelős államtitkára mondta el. A pedagógusnapi köszöntő után kitüntetések, díjak és elismerések kiosztása következett.

A tankerület közneveléséért díjat idén többek közt Tóth Sándornak, a mezőnyáradi Szederkényi Anna Tagiskola igazgatójának ítélte oda a zsűri. Ezt a díjat a tankerület azon kimagasló pedagógus személyiségei kaphatják, akik példát mutatnak szakmai felkészültségéből, elhivatottságából, gyermekszeretetből.

## ISMÉT "TISZTÁBB, ÁPOLTABB MEZŐNYÁRÁDÉRT" VERSENY

Mezőnyárád Község Önkormányzata és a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület ismét meghirdeti a helyi lakosok részére a „Tisztább, ápoltabb Mezőnyárádért” versenyt.

A verseny célja, hogy még szebbé, vonzóbbá tegyék községünket. A versenyt értékelő bizottság a házak, az előkertek és a telkek előtt lévő utcaszakasz gondozottságát, virágokkal, növényekkel való díszítettségét fogja az értékeléskor figyelembe venni.

A versenyre 2014. július 15-ig lehet nevezni a Polgármesteri Hivatalban.

A helyezettek pénzjutalomban részesülnek:

I. helyezett: 20 000.- Ft

II. helyezett: 15 000.- Ft

III. helyezett: 10 000.- Ft

A díjakat ünnepélyes keretek között augusztus 20-án, a falunapon adjuk át a győzteseknek.

A szervezők remélik, hogy a lakosok nagy számban vesznek részt a versenyben, ezzel is elősegítve településünk szépülését.

*Bárdos Szabolcs elnök*

*Dr. Horváth László polgármester*

## BÉRMÁLKOZÁS A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN

Május 25-én az ünnepi szentmise keretében tartották a bérmálkozást Mezőnyárádon. Összesen 15 fiatal Mezőnyárádról, Mezőkeresztesről és Szentistvánról lett az Egyház nagykorú tagja.

A szentmisét Csizmadia István, az Egri Bazilika plébánosa celebrálta. Az ünnepi szentmisén részt vett Póta Ferenc atya, szentistváni plébános, Jéger Károly nyugdíjas plébános és dr. Linczebold Levente plébános, valamint két kispap az Egri Szemináriumból.

A gyerekeket Doba Elekné és Panyi Csaba hitoktató készítette fel a bérmálásra. A bérmálkozás szentsége által válnak a megkereszteltek az Egyház nagykorú tagjaivá, akiknek kötelességük, hogy Krisztus tanúi legyenek szóban és tettben. A keresztségi kegyelem teljessé válásához szükséges a bérmálás szentségének felvétele. A bérmálkozás lényegi szertartása, a homloknak szent krizmával való megkenése, valamint a kézrátétel pár pillanat alatt megtörténik. A kegyelem pillanatai maradandóvá válnak, ha a bérmálkozó a csönd alatt megnyílik, és alázattal veszi, fogadja a Szentlélek ajándékának jelét.

## ELSŐ ÁLDOZÁS MEZŐNYÁRÁDON

Június 1-én délelőtt 10 órától Mezőnyárádon 6 kislány és 1 kislány újított meg keresztségi fogadalmát – amelyet egykor szülei, keresztszülei tettek helyettük – és lett elsőáldozó a katolikus egyházközségben.

Első szentgyónásukat követően izgalommal várták a Jézussal való találkozást. Az ünnepi eseményre hosszas hitoktatói felkészítés mellett jutottak el a gyerekek. Az elsőáldozás Istennel való találkozás, az utolsó vacsora emlékezete, s egy lépés előbbre. Ha Jézussal élünk, Jézussal halunk, és Jézussal fogunk feltámadni.

A gyerekeknek és a szentmisén résztvevő híveknek Linzenbold Levente plébános beszélt az ünnepi alkalom jelentőségéről. Az ünnepi prédikációban nem csak a Jézussal való találkozás fontosságáról, de annak megtartó erejéről, a szülők és a család további felelőségéről is szó volt.



## BALLAGÁS AZ ÓVODÁBAN

Május 30-án a mezőnyárádi óvodában elballagtak azok a nagycsoportos gyerekek, akik szeptembertől már az iskolapadban tanulják a betűvetést. Ünnepi műsort adott mindkét csoport, majd ezt követően a hatévesek búcsúztak az ovitól és készültek -egyelőre még csak versekkel, dalokkal - az iskolai életre.

Műsoruk után az intézmény vezetője kívánt mindannyiuknak élményekben gazdag szünidőt és szeptembertől sikeres tanulást. A ballagók végül egyenként is megismerkedhettek leendő osztályfőnökükkel.



## MADARAK ÉS FÁK NAPJA AZ ISKOLÁBAN

Május 30-án tartották a Madarak és Fák Napját, valamint a Gyermeknapot Mezőnyárádon a Szederkényi Anna Tagiskolában.

Reggel a sorakozó után felcsendült a „Süss fel nap” kezdetű dal, hogy előcsalogassák a napot, majd megszólalt az iskolainduló és elkezdődött a program. Elsőként Simon Laura beszélt az ünnepről, valamint Majnár Csenge mondott el egy verset.

A csapatok elmondták a csatakiáltásokat és bemutatták az otthon előzetesen elkészített csapatzászlókat. Ezek után elkezdődött a hagyományos akadályverseny, a nyolcadik osztály kivételével – akik most segítők voltak – minden évfolyamból két csapat indult a versenyen. Az alsósok és a felső tagozatosok külön útvonalakat jártak be a településen.

Mind a kicsiket, mind pedig a nagyokat négy – négy állomás várta, ahol ügyességi és logikai feladatokat kellett megoldaniuk, a téma pedig természetesen összecsengett a Madarak és Fák Napjának szellemiségével.

A csapatok kilenc órától 15 perccel indultak. Akik pedig még csak az indulásra vártak részt vehettek különböző versenyeken. Volt hulla-hopp karika verseny, aszfalttrajz verseny, táncverseny. Lehetett kötelet húzni, zsákba futni, vagy kipróbálni a trambulint és a gólyalábat.

Fél egytől került sor az eredményhirdetésre, ahol kiderültek a helyezések. Az alsósoknál első helyezett lett a fekete párducok csapara, másodikok lettek a mókusok, harmadik helyen végeztek a vadmacskák. A felsősöknél első lettek a kaméleonok, második helyen végeztek hatalmas versenyben a patkányok, valamint a dobogó harmadik fokára állhattak a szünyogok. A nap végén a Szülői Munkaközösség jóvoltából minden résztvevő jékrémet kapott a jó versenyéért.

## GYERMEK BORSODI FONÓN A MÁSODIKOSOK

A 14. Gyermek Borsodi Fonó Folklorfesztivál öt napja alatt nyolc megye mintegy 2500 diákja kap ízelítőt az íjászkodásból, lovagi tornából, a népművészetből és a természetesen a vár történetéből.

Ezen a fesztiválon vettek részt tanulmányi kirándulás keretében a második osztályosok a Diósgyőri várban. Órarendszerűen délelőtt 10 órától délután három óráig tartottak a programok, ahol népi mesterségek, táncház, vártörténeti óra, lovas íjász bemutató, lovagi bemutató, íjászat szerepeltek. A tanulók próbálkoztak a kovács mesterséggel, az íjászzal, és sokan megkedvelték a népi gyermekjáték készítő farkdját.

Énekeltek, és táncoltak a zenészekkel, táncosokkal, melyben a kissé esős időjárás sem szegte kedvüket. A kosztümös várnép és vitéz bajvívó bajnokok kalauzolták őket a diósgyőri vár fénykorába. Fáradtan, de sok élménnyel gazdagodva tértek haza.

*Farkas Jánosné*

## BORSODI PROJEKTBEMUTATÓ

Szülők, nevelők és negyedikes tanulók voltak a vendégeink földrajzórán. A nyolcadikos tanulók izgatottan várták, hogy bemutathassák nekik a megyénkről készített projektet. Változatos témákat érintettek, változatos módon.

Szóba kerültek megyénk természeti adottságai, növény-és állatvilága, az ember és a természet kapcsolata, a bánya, a borászat, megyénk nevezetességei, híres emberek, ill. élménybeszámoló egy bükkzsérci túráról. Tanulóink méltán kaptak dicséretet.

*Kassainé Szilágyi Éva*

## TINISÉF ROADSHOW AZ ISKOLÁBAN

A Diákönkormányzat és a Tesco-Tiniséf közös programja 2014. június 6-án 8 órától került megrendezésre a Szederkényi Anna Tagiskolában Mezőnyárádon. A 7. osztály tanulói és szülei az év folyamán beneveztek a Tiniséf Sulicsata nevezetű süttö-főző pályázatra, melyen egészséges ételt kellett elkészíteni, frappáns, egyedi, településünkhöz vagy iskolánk névadójához illő névvel kellett ellátni. Az osztály a "Nyárádi Királynő csókja" fantáziánévű ételt készítette el, melyet videó formájában kellett benyújtani, dokumentumokkal együtt az elbíró zsűrinek. 55 iskola pályázott és az intézmény 7. osztálya a 4. helyen végzett a népes mezőnyben és ezáltal a nyertesek közé sorolták őket.

Ennek keretében a Tiniséf roadshow mobilkonyha térítésmentesen látogatta meg az iskolát és egy egynapos program keretében, összesen 150 gyerek részére egészséges életmóddal kapcsolatos programot biztosított.

A nyereséget fedezte 150 gyerek részére (3 db 2-2 órás turnusban, turnusonként 50-50 gyerek) a főzési programot, a lebonyolításhoz szükséges eszközöket. A turnusok során a

gyerekek 2x1 órában süthettek-főzhetnek szakavatott irányítással, valamint óriástársasjáték keretében, dietetikus játékvezetésével ismerkedhettek meg a vitaminokkal és az egészségtudatos életmóddal.

A napot színesítette, hogy a program nagykövete, Tilla (Till Attila) is ellátogatott az iskolába. A rendezvénnyel párhuzamosan lehetőség volt kerékpáros ügyességi versenyben részt venni, lézerharc zajlott a parkban, valamint tanár-diák mérkőzések kezdődtek a délután folyamán, meglepetés játékosokkal.



## A NYARÁDI TÁNCOS LÁNYOK SIKERE EGERBEN

Iskolánk több tanulója vett részt 2014. június 7-én Egerben, a II. ING Easydance Gála Akrobatikus Rock And Roll Klubközi Versenyén.

Kiscsillagok - II. helyezés

csapattagok: Fodor Dániel, Halmai Renáta, Ropoli Eszter, Hajnal Evelin

Tigrisek - II. helyezés

cs.t.: Puskás Jázmin Barbara, Nagy Regina, Nagy Csenge, Fazekas Adrienn

Fekete Párducok - III. helyezés

cs.t.: Dányi Veronika, Halász Gina, Vályi-Nagy Réka, Sümegi Lilla, Zsipi Eszter

Gratulálunk! További kitartást és sok sikert kívánunk!

Harangozó Andrásné

## ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTT:

Balogh Zsófia

Miskolc, 2014. május 16.

szülők: Vajda Rita és Balogh Zoltán

Gratulálunk!

## VÉRADÁS LESZ MEZŐNYÁRÁDON

ideje: 2014. július 2-án 15:00-17:30-ig

helye: Mezőnyárád, Szent István király u. 109. (védőnői tanácsadó)

## ORVOS ÉS ZENÉSZ

A dr. Rock zenekar július 6-án Mezőnyárádon ad koncertet a IV. Béka és Hal Sütő-főző Fesztivál keretében. Ebből az alkalomból beszélgetek dr. Kolyvek Istvánnal a zenekar szólógitárosával, énekesével.

*-Tudjuk, hogy mezőnyárádi kötődésed van. Mesélnél erről?*

1982-ben édesapám a mezőnyárádi iskola igazgatója lett. Akkor költözött a család Mezőnyárádra. Előtte Mezőkeresztesen laktunk, az általános iskolát ott végeztem. Szüleim már nyugdíjasok, Mezőnyárádon élnek. Így én is gyakran járok haza.

*-A családban nem Te vagy az egyedüli, aki civil foglalkozása mellett művészettel foglalkozik. Leánytestvéred, aki jogi végzettségű, sikeres divattervező, édesapád is jól rajzol és festget. Téged mi vitt a zene felé, mikor kezdtél zenélni? Folytattál-e ilyen tanulmányokat?*

Amióta az eszemet tudom, mindig is vonzott a zene, a muzikalitás. Kicsi voltam, amikor teniszütővel próbáltam gitározni, de természetesen abból nem tudtam hangot kicsiholni. 9-10 éves lehettem, amikor édesapámtól megkaptam az első gitáromat. Onnantól kezdve éjjel nappal gyakoroltam. Hallgattam a Beatles-t, Deep Purple-t, a Led Zeppelin-t stb. és próbáltam hallás után lejátszani, több kevesebb sikerrel, de nem adtam fel. Tulajdonképpen autodidakta módon sajátítottam el a kottaolvasást és magát a gitározást. És ez már több mint 30 éve... Azóta, ha csak lehet és időm engedi, naponta gyakorolok. Része lett az életemnek. Első zenekaromat a mezőkővesdi Szent László Gimnáziumban alakítottuk osztálytársaimmal. Ez volt az RRT (Rabszolgasors Részvénytársaság). Borsodivánkára jártunk le próbálni. Az ottani általános iskolában kaptunk próbahelyiséget. Az egyetemen tovább folytattam a zenélést, ott is hamar megtaláltam a zenésztársaimat. (R-224, Los Primitivos, Mad)

*-Hogy és mikor alakult a zenekar? Kik a tagjai?*

A dr. Rock az első munkahelyemen, az Országos Traumatológiai Intézetben alakult 1996-ban. Az eredeti felállásban mindenki orvos volt és örömmel indult a dolog. Elsősorban kórházi rendezvényeken, egészségügyi kongresszusokon léptünk fel. Az élet úgy hozta, hogy egyre több embernek tetszett, amit csinálunk és hamar kinőttük a kórház falait. További lökést adott, hogy 2000-ben csatlakozott a zenekarhoz Ciki (Debreczeni Ferenc), az Omega együttes dobosa, aki profizmusával helyrerakta a zenekart.

A jelenlegi felállítás: Dr. Böze Tamás (szülész-nőgyógyász) billentyű, Debreczeni Ferenc dob, Dr. Kádás István (traumatológus-ortopéd szakorvos) gitár, ének, Dr. Kolyvek István

(aneszteziológus) szólógitár, ének, Dr. Tasnádi László (traumatológus-ortopéd szakorvos) basszusgitár.

*-Sikeres aneszteziológusként – már főorvosként – hogyan tudod időben összeegyeztetni a két dolgot?*

Az, hogy orvos és zenész vagyok, a kettő kiegészíti egymást. Így teljes az életem. A zenélés feltöltődést ad a mindennapokban. Egy nehéz napot követően a zenekari próba felüdülést jelent. Hetente egy próbát tudunk tartani. Nehéz négy orvos ügyeleti beosztását összeegyeztetni, sőt mellette még figyelembe kell vennünk az Omega együttes programjait is. Ezért változó, hogy milyen gyakorisággal tudunk fellépni. Általában a havi 1-2 koncert bevállalható.



*-Hogyan fogadott be benneteket a popvilág?*

Hál' istennek, rengeteg ismert zenész barátot szereztünk az évek során, ezek között volt olyan is, akit betegként kezeltünk. Egy pár nevet említenék a teljesség igénye nélkül: Révész Sándor (Piramis), Tátrai Tibor, Charlie, Benkő Laci, Kóbor János, Frenreisz Károly, Németh Lojzi, Somló Tamás, Keresztes Ildikó és még sorolhatnám. Szerintem ez önmagáért beszél és egyfajta elismerés is.

*Mennyi saját szerzeményt játszottok? Mennyire tudtok megjeleníteni CD-n?*

Hivatalosan három CD-t adtunk ki. Az elsőt ismert, elsősorban magyar dalok feldolgozásai szerepelnek. A másik kettőn már kizárólag saját szerzemények vannak. Természetesen idő hiányában nálunk az alkotás nem megy olyan ütemben mint egy profi zenekarnál, de magunkhoz mérten ez a három CD jó teljesítménynek számít. Jelenleg is dolgozunk új dalokon. Már csak stúdióba kellene mennünk és felvenni őket, de hát ehhez idő kell...

*-Mik a terveitek? Mit üzentek a rajongóitoknak?*

Jövőbeli terveink között szerepel egy új CD és természetesen minél több fellépés. Hogy mit üzenünk a rajongóinknak? Jöjjetek Mezőnyárádra a Békafesztiválra!!!

H.L.

NYARÁDI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRÁD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRÁD (3421 MEZŐNYÁRÁD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. - 3422 BÜKKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKŐVESD, 48-AS HŐSÜK U.2. - TEL.:49/414-000)

TEL.: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVENTELEVIZIO@BVMEDIA.HU HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2014. JÚLIUS 9.

A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. FIGYELEM! A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!